

2013面板数据分析国际学术研讨会举行

[打印本页]

发布时间：2013-06-09 浏览次数：759

6月8日-9日，由王亚南经济研究院（WISE）、经济学院、“计量经济学”教育部重点实验室和福建省统计科学重点实验室联合主办的“2013面板数据分析国际学术研讨会”在我校经济楼新楼302报告厅举行。厦门大学校长朱崇实教授、美国斯坦福大学著名经济学家Takeshi Amemiya（雨宫 健）教授、中国社会科学院学部委员汪同三教授为研讨会致开幕辞。

本次国际研讨会是国家自然科学基金重点研究课题“面板数据建模的理论和方法”的重要组成部分，同时也是王亚南经济研究院对其学术顾问——国际著名计量经济学家萧政教授的致礼，感谢萧政教授长期以来对经济学科、对厦大学子的关怀、帮助与支持，对推动厦大经济学科国际化做出的突出贡献。朱崇实代表厦门大学对各位远道而来的专家学者表示热烈的欢迎与感谢。他表示厦大经济学科近年来在各位专家学者的支持与帮助下，在国际化发展过程中取得了一定成绩。但如同中国经济一样，厦大经济学科在急速发展的过程中，也存在不足，希望各位专家学者能一如既往地支持经济学科乃至厦门大学的成长与发展，他也将为厦大经济学科教师、学生的教学、科研进步提供更好的条件支撑。此外，他尤其感谢萧政教授自创立之初，就对王亚南经济研究院的诞生与成长给予的大力支持与帮助，从而为厦大经济学科的提升做出了杰出贡献。萧政教授不仅以知识教授厦大学子，更以爱心感染厦大学子，数年来，他利用在厦大授课的全部劳动所得资助厦大的贫困学子完成学业，其高尚的学术品德令人钦佩，并薪火相传，引领更多的学子热心公益，帮助需要帮助的人。

研讨会共邀请包括美国斯坦福大学著名经济学家Takeshi Amemiya（雨宫 健）教授、中国社会科学院学部委员汪同三教授、美国南加州大学萧政教授及美国印第安纳大学Yoosoon Chang教授、Joon Park教授，美国哥伦比亚大学白聚山教授、美国范德堡大学李彤教授，美国南加州大学Hyungsik Roger Moon教授，美国波士顿学院肖志杰教授，新加坡国立大学邓永恒教授、段锦泉教授，新加坡管理大学苏良军教授，韩国首尔国立大学Jae-Young Kim教授、Yoon-Jae Whang教授，日本一桥大学Yukinobu Kitamura教授、荷兰格罗宁根大学Tom Wansbeek教授、泰国朱拉隆功大学Kannika Damrongplisit教授、澳大利亚莫纳什大学赵雪岩教授、中国科学院数学与系统科学研究院周勇教授、上海社会科学院朱平芳教授在内的，来自国际计量经济学界的顶尖专家逾20余名到场作专题报告演讲。

本次研讨会不仅是国家自然科学基金重点研究课题“面板数据建模的理论和方法”上个年度的工作总结，同时也是探讨下个年度的研究方向，更重要的，也是和国内外现代面板数据分析专家交流和学习的机会。它主要包括一系列新专题讨论会，主要关注现代面板数据分析理论和方法的新发展，以及它们在应用程序上尤其是在经济学和金融学方面的新发展，新应用，旨在促进中国面板数据分析方法和理论研究进程，为中国同行与国际知名学者相互交流他们的研究成果搭建一座桥梁，可谓是一次与国内外现代面板数据分析专家交流和学习的良机。

（王亚南经济研究院）